



Η Grecotel στηρίζει το “Χαμόγελο του Παιδιού” προσφέροντας εργασία σε 3 παιδιά του Οργανισμού

Ο Όμιλος Ν.Δασκαλαντωνάκη-Grecotel αναπτύσσει την κοινωνική ευθύνη μέσα από ένα ευρύτερο σύστημα αξιών, στόχων και δράσεων που διέπουν συνολικά τη λειτουργία του και συνάδουν με τον ανθρωποκεντρικό του χαρακτήρα του.

Στα πλαίσια του αισθήματος προσφοράς και έμπρακτης υποστήριξης στο κοινωνικό σύνολο και της μακρόχρονης και δημιουργικής συνεργασίας της με τον εθελοντικό, μη κερδοσκοπικό οργανισμό “Χαμόγελο Παιδιού” προσέλαβε 3 παιδιά από το “Χαμόγελο του Παιδιού” στο Riviera Olympia & Aqua Park και στο Grecotel Corfu Imperial συμβάλλοντας στην επαγγελματική τους αποκατάσταση.

Όπως ανέφερε σχετικά ο κος Ιωάννης Μοτάκης, Διευθυντής Ανθρωπίνου Δυναμικού της Grecotel: “Με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον και στηρίζοντας τη βιωσιμότητα και αειφόρο ανάπτυξη, η ανάγκη στήριξης της κοινωνικής αλυσίδας και της αλληλεγγύης είναι απαραίτητη σήμερα περισσότερο από κάθε άλλη φορά. Η Grecotel με ευαισθησία, συνέπεια και κοινωνική συνείδηση στηρίζει τους νέους αλλά και οργανισμούς, όπως το «Χαμόγελο του Παιδιού» που με φροντίδα, αγάπη, σεβασμό και ανιδιοτέλεια είναι δίπλα στα παιδιά.

Σημειώνεται, ότι από το 1975, έτος ίδρυσης του Ομίλου Ν.Δασκαλαντωνάκη, πάνω από 2.000 βραβεία και διακρίσεις έχουν δοθεί στην Grecotel, τα ξενοδοχεία, τον ιδρυτή και τη διοίκηση του Ομίλου για τις υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, την ικανοποίηση των επισκεπτών, τη συνεισφορά στην αναβάθμιση του ελληνικού τουριστικού προϊόντος, τις πρωτοβουλίες που αναπτύσσει και που αποβλέπουν στη διατήρηση της περιβαλλοντικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της Ελλάδας, στη βελτίωση των συνθηκών ζωής ευπαθών ομάδων πληθυσμού και στη γενικότερη αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου ως αναγκαίου όρου για την ευημερία του κοινωνικού συνόλου.

Ακολουθεί η σχετική ευχαριστήρια επιστολή του Προέδρου του «Χαμόγελου του Παιδιού», κου Κωνσταντίνου Γιαννόπουλου.

Προς:
GRECOTEL HOTELS & RESORTS
Υ/Ο κας Κατσιγιάννη Βασιλικής
vasiliki.katsigianni@grecotel.com
Αριθμός 168723 /kb

Αθήνα, 10 Σεπτεμβρίου 2018

Αγαπητή κυρία Κατσιγιάννη

Σας ευχαριστούμε θερμά που για μία ακόμα φορά ανταποκριθήκατε θετικά στις ανάγκες, προσφέροντας εργασία για 3 παιδιά μας από την Κυλλήνη.

Η συμβολή και η άμεση ανταπόκρισή σας μας συγκινεί και μας προσφέρει τη δύναμη να συνεχίσουμε το δύσκολο έργο μας για το χαμόγελο κάθε παιδιού.

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» βασίζεται εξολοκλήρου στις δωρεές των ιδιωτών και επιχειρήσεων και όλοι εσείς είστε αυτοί που καθιστάτε εφικτό το να συνεχίσουμε να βρισκόμαστε δίπλα σε κάθε παιδί.

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» δεν απευθύνεται σε κάποιους, δεν ανήκει σε λίγους. Απευθύνεται σε όλα τα παιδιά και ανήκει σε όλους αυτούς που μοιράζονται το ίδιο Όραμα και Αξίες: Φροντίδα, Αξιοπρέπεια και Ισότητα για κάθε παιδί στην χώρα μας.

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» ανήκει και σε εσάς που συμμετέχετε ενεργά στην προσπάθεια κάθε παιδι να έχει όλα όσα δικαιούται.

Χάρη σε όλους μας, από το 1995 έως σήμερα, «Το Χαμόγελο του Παιδιού» αναγνωρισμένο στην Ελλάδα και διεθνώς, στέκεται κάθε χρόνο δίπλα σε χιλιάδες παιδιά.

Εξειδικευμένα δίπλα σε παιδιά θύματα βίας, παιδιά που εξαφανίζονται, παιδιά με προβλήματα Υγείας, παιδιά που ζουν σε συνθήκες Φτώχειας. Κάθε ένα παιδί είναι μοναδικό και η επιστημονική ομάδα του Οργανισμού, του παρέχει όλα όσα αυτό έχει ανάγκη, δίνοντας άμεσα λύσεις σε συνεργασία με κάθε αρμόδιο φορέα.

Σας ευχαριστούμε από καρδιάς για την συμμετοχή και την εμπιστοσύνη!

«Αν ενωθούμε όλοι θα τα καταφέρουμε»*

Με εκτίμηση,



Κώστας Γιαννόπουλος
Πρόεδρος Δ.Σ.



ΦΡΟΝΤΙΔΑ,
ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ,
ΙΣΟΤΗΤΑ.



ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ
Ζηννας Ελεάτου 10
151 23 Μαρούσι Αττικής

☎ 11040 (αστική χρέωση)
☎ 210 38 43 038

✉ info@hamogelo.gr
🌐 www.hamogelo.gr

*Από το Ημερολόγιο του 10χρονου Ανδρέα Γιαννόπουλου,
ιδρυτή του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού»